
VesterbyCrea.No.31
РАЗМЕРЫ XS (S) M (L) XL (XXL)

ИЗМЕРЕНИЯ Длина (середина спинки): 62 (65) 68 (68) 70 (74) см, измеряя от горловины
Спинка (ширина): 44 (45) 50 (57) 63 (70) см
Окружность груди: 88 (90) 101 (114) 127 (140) см

СПИЦЫ Круговые спицы 3.75 мм (40, 60, 80 см) для тела и рукавов
Круговые спицы 3.0 мм для резинки на рукавах

ПЛОТНОСТЬ Лицевой гладью, в 1 нить, спицами 3.75 мм - 22 п. / 30 рядов = 10 x 10 см

ПРЯЖА 450 (450) 500 (550) 600 (650) г.
- ’Önling No.01’ от ’Önling’, меринос/ангора, 180 м. / 50 г.
Вязать в одну нить.

VesterbyCrea.No.31 - это приталенный свитер с косами, который вяжется сверху вниз. В начале кокетки 
вяжется высокая горловина с косами. Кокетка вяжется по кругу, с прибавками и косами. Тело отделяется
от рукавов и продолжается в круговых рядах с косами. Тело заканчивается резинкой, сначала спереди, 
потом на спинке, с закрытием петель эластичных способом. После чего вяжутся рукава, также по кругу 
и с косами. Рукава завершаются резинкой и эластичным закрытием петель. Свитер не требует сборки.

ГИД ПО РАЗМЕРАМ
Размеры XS (S) M (L) XL (XXL) соответствуют окружности груди 70-80 (81-90) 91-100 (101-110) 111-
120 (121-130) см. Измерьте себя, прежде чем начать вязание, чтобы получить правильный размер. 
Например, если окружность вашей груди, или самого широкого места на вашем теле, составляет 95 см, 
то вам следует выбрать размер M.

ПРЕЖДЕ ЧЕМ НАЧАТЬ
Не забудьте сделать образец вязания / образец плотности, чтобы быть уверенной в правильности 
плотности. Важно иметь правильный размер, чтобы добиться правильных пропорций вашего свитера

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



СОКРАЩЕНИЯ
2 вм.изн. = провязать 2 п. вместе как изн.
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе как лиц.
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона
кром.п. = кромочная петля, всегда вяжется лицевой
круг.р. = круговой ряд
лиц. = лицевая
ЛС = лицевая сторона
НКР = начало круг.р.
п. = петля
пМ = повесить маркер на правую спицу
СК = спица для вязания кос
сМ = снять маркер с левой спицы на правую
сн. = снять петлю как изн.

ТЕХНИКИ

Прибавки 
Как вязать П1П (с наклоном вправо) и П1Л (с наклоном влево)

П1П: прибавить 1 лиц с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и 
провязать её лиц. за перед. стенку п.

П1Пи: прибавить 1 изн. с наклоном вправо: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу сзади, и 
провязать её изн. за перед. стенку п.

П1Ли: прибавить 1 изн. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и
провязать её изн. за заднюю стенку п.

П1Л: прибавить 1 лиц. с наклоном влево: поднять протяжку между петлями, вставляя спицу спереди, и 
провязать её лиц. за заднюю стенку п.

См. видео-урок здесь: П1Л и П1П https://www.youtube.com/watch?v=lsJndA4LzR8&t=19s  
См. видео-урок здесь: П1Пи и П1Ли https://www.youtube.com/watch?v=umyWCaCUCZs 

Об Итальянском наборе петель
Для создания красивого края на вырезе горловины рекомендуется использовать итальянский набор 
петель.

См. видео-урок здесь:
Итальянский/тубулярный набор петель  https://www.youtube.com/watch?v=RbElPT1bCg8&t=2s 
Итальянский/тубулярный набор петель в круг.р. https://www.youtube.com/watch?v=9T0TsGMhG3c 

Эластичное закрытие петель
Чтобы создать красивый край на рукавах в резинку, рекомендуется эластичное закрытие петель.

Вязать петли по узору – лиц. над лиц., изн. над изн. Когда на правой спице будет две провязанные петли,
вставьте левую спицу в обе петли — сверху вниз. Затем используйте правую спицу, чтобы поймать 
пряжу, и провязать две петли вместе. Теперь у вас есть только одна п. на правой спице. Провяжите еще 
одну петли и повторите.

См. видео-урок здесь: Простое эластичное закрытие петель. https://www.youtube.com/watch?
v=SbzeEg6XMwM 
 

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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Узор с косами
Свитер вяжется узором с косами, показанном на схемах в описании.

Пояснения к схеме:

П1П (либо изн., либо лиц.)

П1Л (либо изн., либо лиц.)

изн. = изн. на ЛС / лиц. на ИС

лиц. = лиц. на ЛС / изн. на ИС

1КП = снять 1 п. на СК и оставить за работой, 1 лиц., 1 лиц. со СК

1КЛ = снять 1 п. на СК и оставить перед работой, 1 лиц., 1 лиц. со СК

2КП = снять 2 п. на СК и оставить за работой, 2 лиц., 2 лиц. со СК

2КЛ = снять 2 п. на СК и оставить перед работой, 2 лиц., 2 лиц. со СК

3КП = снять 3 п. на СК и оставить за работой, 3 лиц., 3 лиц. со СК

3КЛ = снять 3 п. на СК и оставить перед работой, 3 лиц., 3 лиц. со СК

1КПи = снять 1 п. на СК и оставить за работой, 1 лиц., 1 изн. со СК

1КЛи = снять 1 п. на СК и оставить перед работой, 1 изн., 1 лиц. со СК

2КПи = снять 2 п. на СК и оставить за работой, 2 лиц., 2 изн. со СК

2КЛи = снять 2 п. на СК и оставить перед работой, 2 изн., 2 лиц. со СК

3КПи = снять 3 п. на СК и оставить за работой, 3 лиц., 3 изн. со СК

3КЛи = снять 3 п. на СК и оставить перед работой, 3 изн., 3 лиц. со СК

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 3



ГОРЛОВИНА

Набрать 91 (105) 112 (119) 119 (126) п. на круговые спицы 3.75 мм (40 или 60 см), используя 
итальянский набор петель. См. видео-урок здесь: Итальянский/тубулярный набор петель или 
Итальянский/тубулярный набор петель в круг.р.

Первый круг.р.: *6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р..

Далее вязать в круг.р. как показано на схеме ниже:

Вязать след. образом (пояснение к схеме):

Круг.р. 1: *2КЛ, 2 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.

Круг.р. 2: *6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.

Круг.р. 3: *2 лиц., 2КП, 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.

Круг.р. 4: *6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.

Повторять эти 4 круг.р. до 9 (9) 10 (10) 11 (11) см от края набора петель.

КОКЕТКА

Вязать 41 круг.р. как показано на схеме ниже, с косами и прибавками:

Читать схему снизу, справа налево.
Заканчивать 1 изн., которая показана с левого края. 
Прибавки выполняются либо изн., либо лиц., в зависимости от петли выше.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 4
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Вязать 41 круг.р. след. образом (пояснение к схеме):
Круг.р. 1: *2КЛ, 2 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 2: *П1Л, 6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 3: *1 изн., 2 лиц., 2КП, П1П, 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 4: *1 изн., П1Л, 6 лиц., 2 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 5: *2 изн., 2КЛ, П1П, 1 лиц., 3 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 6: *2 изн., П1Л, 6 лиц., 3 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 7: *1 изн., 3 лиц., 3КП, П1П, 2 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 8: *1 изн., 9 лиц., 3 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 9: *1 изн., П1Л, 3КЛ, 3 лиц., 3 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 10: *2 изн., 9 лиц., П1П, 3 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 11: *2 изн., П1Л, 3 лиц., 3КП, 3 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 12: *3 изн., 9 лиц., П1П, 4 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 13: *3 изн., П1Л, 3КЛ, 3 лиц., 5 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 14: *4 изн., 9 лиц., П1П, 5 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 15: *3 лиц., 3КПи, 3КЛи, 3 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 16: *6 лиц., 6 изн., 6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 17: *6 лиц., 6 изн., 6 лиц. , 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 18: *6 лиц., 6 изн., 6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 19: *3 лиц., П1Л, 3КЛи, 3КПи, 3 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 20: *1 изн., 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., 2 изн., П1П, 2 лиц., 2 изн.*, повторять от *-* до 
конца круг.р.
Круг.р. 21: *1 изн., 1 лиц., 1КЛ, 2 изн., 1КП, 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., 1КЛ, 2 изн., 1КП, 1 лиц., 2 изн.*, 
повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 22: *1 изн., П1Л, 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., 2 изн.*, повторять от *-* до 
конца круг.р.
Круг.р. 23: *2 изн., 1КП, 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., 1КЛ, 2 изн., 1КП, 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., 1КЛ, П1П, 2 изн.*,
повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 24: *2 изн., 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., 3 изн.*, повторять от *-* до конца 
круг.р.
Круг.р. 25: *3 изн., П1Л, 1КЛ, 2 изн., 1КП, 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., 1КЛ, 2 изн., 1КП, 1 лиц., 3 изн.*, 
повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 26: *3 изн., 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., П1П, 3 изн.*, повторять от *-* до 
конца круг.р.
Круг.р. 27: *3 изн., 1КП, 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., 1КЛ, 2 изн., 1КП, 1 лиц., 2 изн., 1 лиц., 1КЛ, 4 изн.*, 
повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 28: *3 изн., П1Л, 3 лиц., 2 изн., 3 лиц., 1 изн., 4 лиц., 2 изн., 3 лиц., 4 изн.*, повторять от *-* до 
конца круг.р.
Круг.р. 29: *2 лиц., 2КПи, 2КЛи, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 2КПи, 2КЛи, П1П, 2 лиц., 1 изн.*, повторять от *-
* до конца круг.р.
Круг.р. 30: *4 лиц., 4 изн. , 4 лиц., 1 изн., 4 лиц., 4 изн., 5 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 31: *4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 1 изн., 4 лиц., 4 изн., 5 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 32: *4 лиц., 4 изн., 4 лиц., 1 изн., 4 лиц., 4 изн., 5 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 33: *2 лиц., П1Л, 2КЛи, 2КПи, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 2КЛи, 2КПи, 3 лиц., 1 изн.*, повторять от *-
* до конца круг.р.
Круг.р. 34: *6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 35: *2КЛ, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 2КП, 1 изн., 2КЛ, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 2КП, 1 изн.*, повторять 
от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 36: *6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 37: *6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 38: *2 лиц., 2КП, 1 изн., 2КЛ, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 2КП, 1 изн., 2КЛ, 2 лиц., 1 изн.*, повторять 
от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 39: *6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 40: *6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 5



Круг.р. 41: *2КЛ, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 2КП, 1 изн., 2КЛ, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 2КП, 1 изн.*, повторять 
от *-* до конца круг.р.

Теперь у вас по 28 п. на каждый раппорт узора.
364 (420) 448 (476) 504 (532) п. в круг.р.

Продолжать как показано на схеме ниже:

Вязать след. образом (пояснение к схеме):
Круг.р. 1: *6 лиц., 1 изн., 6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 2: *6 лиц., 1 изн., 6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 3: *6 лиц., 1 изн., 6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 4: *2 лиц., 2КП, 1 изн., 2КЛ, 2 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 5: *6 лиц., 1 изн., 6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 6: *6 лиц., 1 изн., 6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 7: *6 лиц., 1 изн., 6 лиц., 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 8: *2КЛ, 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 2КП, 1 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.

Повторять эти 8 круг.р. всего 2 (2) 3 (3) 4 (4) раза и провязать круг.р. 1 – 6 ещё раз.

ТЕЛО

Теперь разделить рукава след. образом:

От НКР провязать 98 (98) 112 (126) 140 (154) п. *6 лиц., 1 изн.* (спинка), набрать 0 (0) 0 (0) 14 (14) п., 
снять 84 (112) 112 (112) 112 (112) п. на держатель (левый рукав), провязать 98 (98) 112 (126) 140 (154) п. 
*6 лиц., 1 изн.* (перед), набрать 0 (0) 0 (0) 14 (14) п. и снять 84 (112) 112 (112) 112 (112) п. на держать 
(правый рукав).

На спицах осталось 196 (196) 224 (252) 280 (308) п. тела.

Вязать в круг.р. как показано на схеме.
Примечание! Повторять 45-й круг.р., пока размер работы не станет 27 (28) 29 (30) 32 (34) см от проймы 
(или до желаемой длины):

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 6



Провязать 1 круг.р., где 4 изн. провязать след. образом: 2 вм.изн., 2 вм.изн.

Далее вязать 6 круг.р. след. образом:

Круг.р. 1: *1КПи, 1КЛи*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 2: *1 лиц., 2 изн., 1 лиц.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 3: *1 лиц., 2 изн., 1 лиц.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 4: 1КЛи, *1КПи, 1КЛи*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 5: 1 изн., *2 лиц., 2 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 6: 1 изн., *2 лиц., 2 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.

Затем тело разделить на перед и спинку след. образом: 1 кром.п., *2 лиц., 2 изн. * вдоль переда. 
Снять петли спинки на удержание и вязать поворотными рядами, резинкой; 2 лиц., 2 изн. 
(лиц. над 1 лиц., и изн. над 1 изн.)

Вязать до 6 (6) 7 (7) 7 (8) см (перед) / 8 (8) 9 (9) 9 (10) см (спинка).

Закрыть петли, используя эластичное закрытие петель.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 7



РУКАВА

Вязать в круг.р., используя круговые спицы 3.75 мм (40 или 60 см).

Сначала поднять и провязать лицевыми 0 (0) 0 (0) 14 (14) п. из нижней части проймы, повесить маркер 
НКР по центру поднятых петель. Вязать в круг.р. следуя схеме. 
Примечание: Повторять 45-й круг.р., пока размер работы не станет 38 (39) 39 (39) 40 (40) см от проймы:

Провязать 1 круг.р., где 4 изн. провязать след. образом: 2 вм.изн., 2 вм.изн.

Далее вязать 6 круг.р. след. образом:

Круг.р. 1: *1КПи, 1КЛи*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 2: *1 лиц., 2 изн., 1 лиц.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 3: *1 лиц., 2 изн., 1 лиц.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 4: 1КЛи, *1КПи, 1КЛи*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 5: 1 изн., *2 лиц., 2 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.
Круг.р. 6: 1 изн., *2 лиц., 2 изн.*, повторять от *-* до конца круг.р.

Провязать 1 круг.р.: 2 вм.лиц., 2 вм.лиц.

Перейти на круговые спицы 3 мм и вязать 6 см резинкой; 1 лиц., 1 изн.
Закрыть петли, используя эластичное закрытие петель.
Повторить со вторым рукавом.

ОТДЕЛКА
Вплести концы нитей.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 8


